

中國海博會月杪在深啟幕

【香港商報訊】記者蔡易成報道：記者昨日從2024中國海洋經濟博覽會暨深圳國際海洋周新聞發布會上獲悉，2024中國海洋經濟博覽會將於10月31日至11月2日在深圳舉辦。

將提升展會經貿效果

在2019年《粵港澳大灣區發展規劃綱要》提出「支持深圳建設全球海洋中心城市」的基礎上，日前國務院批覆了《深圳市國土空間總體規劃(2021—2035年)》，明確了深圳「現代海洋城市」的嶄新定位，提出加強陸海協同，保護濱海生態資源，培育海洋科研集群。深圳市政府副秘書長、一級巡視員產耀東在發布會

上介紹，過去一年，深圳現代海洋城市建設工作全面發展、多點突破、蹄疾步穩，涉海重大政策、重大項目、重大平台加速落地，各方面工作取得了階段性成效。

深圳市海洋發展局副局長成嶂曼介紹，本屆盛會將突出以下特點：以開創海洋領域交流合作新局面為目標，提升展會經貿效果。結合海洋成就展示和經貿活動，搭建企業技術交流和貿易洽談平台，聚焦深海探礦、海洋能源、智能感知等細分領域，引導行業龍頭企業參展，推動海洋貿易合作。

舉辦超百場主題活動

深圳全球海洋中心城市建設促進會副會長兼秘書長李文蔚介紹，2024海洋周以「同一片海洋，同一個夢想」為主題，圍繞「藝術海洋」「知識海洋」「味道海洋」「運動海洋」「休閒海洋」「生態海洋」六大板塊，舉辦超100場公眾活動：

超10場海洋音樂會，包括蛇口海上世界的「潮灣夜遊音樂會」、歡樂海岸和大鵬遊艇會的日常音樂會。

超40場海洋科普教育活動，在中小學校及深圳書城舉辦「聲動海洋」海洋電影配音大賽、「海底兩萬里」海洋知識競賽、「閱讀藍色深圳」系列圖書展、觀影活動，及「蔚藍少年說」

青少年海洋詩朗誦匯演等。

超20場海洋生態體驗活動，帶領市民深入濕地公園、地質公園、科研院所等地，開展探秘紅樹林、觀鳥、繪畫、自然教育等，了解「國際紅樹林中心」建設成果。

超30場海洋運動休閒活動，在大鵬新區舉辦板、皮劃艇和雙體帆船體驗活動，在歡樂海岸舉辦手工坊、水秀劇場、巡演等系列活動。舉辦海鮮美食節，攜手「中國盃」帆船賽在大鵬遊艇會推出3天「海鮮+」系列活動，品海鮮美食、看海上賽事、賞音樂表演。



本報記者在發布會上提問。深圳市政府新聞辦供圖

粵港澳三地再攜手

大灣區下月全球招商

【香港商報訊】記者黃裕勇報道：1場主場活動、9場珠三角城市招商大會、N場海內外路演和產業招商活動，首次發布廣東外資企業100強榜單……10月24日，記者從2024粵港澳大灣區全球招商大會新聞發布會上獲悉，11月8日，粵港澳三地將再次攜手在廣州舉辦全球招商大會。

打造全球招商品牌

據了解，本次大會以打造全球招商品牌為目標，深入拓展與紐約灣區、東京灣區、舊金山灣區，以及東盟、歐洲、非洲、中東、南太平洋島國等共建「一帶一路」國家和地區的經貿交流合作，向全球展示粵港澳大灣區建設成果，吸引全球優質資源集聚，加快建設世界級的大灣區、發展最好的灣區。

粵港澳大灣區全球招商大會今年已經是第三屆，已成為大灣區招商「金字招牌」。廣東省商務廳廳長張勁松介紹，2022招商大會共簽約投資貿易項目853個，其中投資項目731個、投資總額1.81萬億元（人民幣，下同）。目前，投資項目已開工567個，開工率77.6%；完成投資金額5218.1億元，完成進度為28.9%。2023招商大會共簽約投資貿易項目859個，其中投資項目824個、投資總額1.63萬億元。目前，

投資項目已開工643個，開工率78.0%；完成投資金額5255.7億元，完成進度為32.3%。

本屆招商大會獲得全球工商界高度關注，張勁松透露，截至10月23日，中國歐盟商會、中國意大利商會、華南美國商會等外國商協會代表，以及埃克森美孚、巴斯夫、特斯拉、輝瑞、松下、現代汽車、三菱商事、路易達孚、西門子能源、阿斯利康、豐益國際、韓國SK、法國電力、寶潔、空巴等世界500強和行業龍頭企業代表430多人確認參會。特別是新質生產力領域的企業報名踴躍，涉及人工智能、低空經濟、新型儲能、生物醫藥、高端裝備、清潔技術等產業。

大會實現「4個首次」

值得一提的是，本屆大會有「4個首次」：首次舉辦專題產業應用場景招商對接活動，首次舉辦招商成果展，首次舉辦廣東外資企業100強榜單發布會，首

次舉辦「五外聯動」投資分享會。粵港澳三地期望通過這些創新舉措將搭建起更加廣闊的交流合作平台，最大限度挖掘招商潛力，放大大會的平台效應，提升大灣區全球投資勝地形象。

本次招商大會將圍繞廣東省20個戰略性產業集群和5個未來產業集群，瞄準世界500強、專精特新企業，開展以商引商、以鏈引商、聯合招商，招引一批製造業項目、總部型項目、外資研發中心，組織發動一批投資規模大、產業帶動強的項目集中簽約。

灣區合作成果集中亮相

作為粵港澳攜手舉辦的全球招商大會，大會將在招商成果展上亮相一批三地合作成果，並設置香港、澳門專區，展示兩地各自的產業優勢和發展機遇。主場活動中，香港、澳門投資促進部門將作营商环境推介。

在廣州舉辦的主場活動還將首次舉辦專題產業應用場景招商對接活動，圍繞人工智能、低空經濟、新型儲能、生物醫藥、高端裝備等5大新質生產力產業，展示場景需求的「機會清單」和場景應用的「能力清單」，發布市場潛力大、投資效益好、示範帶動強的應用場景，推進新技術、新產品、新業態，促進前沿技術與創新產品落地應用、迭代升級。

深圳歐美同學會河套行 探索數據跨境業務發展

【香港商報訊】記者姚志東報道：近日，深圳歐美同學會河套行（數據跨境）活動在河套深港科技創新合作區舉辦，與會專家學者等共同探討數據跨境的挑戰與機遇，並發布數據合作系列成果，匯聚深圳歐美同學會成員力量，共同探索數據跨境業務的發展趨勢和創新模式，助推新質生產力發展。

活動現場，深圳數據交易所與歐美同學會簽署戰略合作協議，雙方將雙方深化在數據交易等方面的合作。

「國家把充分發揮數據要素價值放在重要的戰略位置，可以預見，在未來的一段時期內，大數據與各行各業的融合將越來越緊密，數據要素將成為助推數字經濟高質量發展和國家治理現代化的引擎和核心動力。」深圳歐美同學會會長、深圳雲天勳飛技術股份有限公司董事長陳寧表示，深圳歐美同學會將圍繞中心服務大局，發揮獨特優勢作用，以實際行動推動河套加速構建深港科技創新開放合作先導區、國際先進科技創新規則試驗區、粵港澳大灣區中試轉化集聚區。

橫琴「澳門新街坊」 民生驛站啓用

【香港商報訊】記者陸紹龍、陳彥潔報道：橫琴粵澳深度合作區民生服務再「上新」。10月23日，橫琴「澳門新街坊」民生驛站揭牌啓用，從此，居住在新街坊的澳門居民不出社區就可享受「零距離」服務，包括就業諮詢、志願服務等多項綜合業務。

香港警務處

警告通告——處所/地方

香港法例第二〇〇章刑事罪行條例第153條A

先生/女士：

現通知閣下作為擁有人或租客，位於九龍太子道西129號1字樓的處所（「該所述處所」），曾被用作違反香港法例第二〇〇章刑事罪行條例（「該條例」）第153條A第(1)(a)段所列的罪行，即是該條例內的第139、143、144及145條所列的罪行。

在2024年9月13日，男子盧永全，地址為香港島香港仔田灣邨田麗樓18樓1808室，就該所述處所觸犯「管理賣淫場所」罪行違反該條例內的第139(1)(b)段，並於2024年10月15日被裁定罪名成立。

請留意有關該條例第153條A第(1)(b)段及第(2)(a)段。任何人如違反該條例所列的罪行（如附件所列），在罪名成立後四個月開始至第十六個月結束為止的期間內在所述處所的全部或其中一部份再次發現違反該條例第139、143、144及145條所列的罪行及被裁定罪名成立，將會向該處所發出一個封閉令而該處所會被關閉及封鎖六個月。

日期：2024年10月23日

警務處處長
(陳潤金 代行)

香港法例第200章 刑事罪行條例

第一三九條 經營賣淫場所

- (1) 任何人於任何時候— (a) 將任何處所、船隻或地方經營作賣淫場所；或 (b) 管理或協助管理，或以其他方式掌管或控制經營作賣淫場所的處所、船隻或地方，即屬犯罪— (i) 一經循簡易程序定罪，可處監禁3年；或 (ii) 一經循公訴程序定罪，可處監禁10年。

- (2) 凡— (a) 對某人提出本條所指的控罪，或本條所指的控罪被撤回；或 (b) 某人被裁定本條所訂罪行罪名不成立或罪名成立，或就本條所訂罪行的定罪上訴成功，則第145A條即行適用。

第一四三條 出租處所以供用作賣淫場所

- (1) 任何人身為處所的擁有人或租客或其代理人— (a) 將處所全部或部分出租，而知道其全部或部分將經營作賣淫場所；或 (b) 如處所全部或部分已用作賣淫場所，故意參與繼續作此用途，即屬犯罪，一經循公訴程序定罪，可處監禁7年。

- (2) 凡— (a) 對某人提出本條所指的控罪，或本條所指的控罪被撤回；或 (b) 某人被裁定本條所訂罪行罪名不成立或罪名成立，或就本條所訂罪行的定罪上訴成功，則第145A條即行適用。

第一四四條 租客等准許處所或船隻經營作賣淫場所

- (1) 任何人— (a) 身為處所的租客、佔用人或掌管人，准許或容受處所全部或部分經營作賣淫場所；或 (b) 身為船隻的船東、船長或其他掌管人，准許或容受船隻全部或部分經營作賣淫場所，即屬犯罪，一經循公訴程序定罪，可處監禁7年。

- (2) 凡— (a) 對某人提出本條所指的控罪，或本條所指的控罪被撤回；或 (b) 某人被裁定本條所訂罪行罪名不成立或罪名成立，或就本條所訂罪行的定罪上訴成功，則第145A條即行適用。

第一四五條 租客等准許處所或船隻用作賣淫

- (1) 任何人— (a) 身為處所的租客、佔用人或掌管人，准許或容受處所全部或部分經常用作賣淫；或 (b) 身為船隻的船東、船長或其他掌管人，准許或容受船隻全部或部分經常用作賣淫，即屬犯罪，一經循公訴程序定罪，可處監禁7年。

- (2) 凡— (a) 對某人提出本條所指的控罪，或本條所指的控罪被撤回；或 (b) 某人被裁定本條所訂罪行罪名不成立或罪名成立，或就本條所訂罪行的定罪上訴成功，則第145A條即行適用。

特設香港館 漫博會在莞開幕

【香港商報訊】記者冷運軍報道：10月24日，為期4天的第十四屆中國國際影視動漫版權保護和貿易博覽會（下稱「漫博會」）在「中國潮玩之都」——廣東東莞開幕。

據組委會介紹，本屆展會圍繞「全球動漫潮未來」這一主題，引入60個國家和地區的500多家企業機構、1500餘個IP，舉辦13場產業對接活動，首次舉辦粵港澳大灣區動畫電影周，舉辦動漫國潮嘉年華等公眾活動，集中展示新形勢下國內外影視動漫行業新內容、新技術、新業態。

本屆展會特設香港館，展館佔地面積450平方米，由香港數碼娛樂協會組織20家企業參展，展出動漫遊戲IP及創意產品。香港數碼娛樂協會主席彭子傑表示，希望東莞和香港動漫界有更緊密的合作，同時希望可以跟更多內地的動漫潮

玩企業建立交流和合作關係，把更多中國的文化創意帶向全世界。

本屆展會攜手中國社科院財經戰略研究院和中國動漫學會，發布了全國首個潮玩與動漫產業藍皮書——《中國潮玩與動漫產業發展報告（2024）》。藍皮書從新質生產力、在文化出海中的獨特作用、產業發展現狀、發展趨勢等方面，全面展現中國潮玩產業發展基本態勢，引領行業發展風向標。

作為展會的重磅組成部分，2024粵港澳大灣區動畫電影周同步於東莞舉辦，粵港澳三地電影行業協會首次共同簽署《粵港澳大灣區動畫電影合作框架協議》，通過優秀動畫電影推介會、經典動畫電影公益展映及產業調研等，促進粵港澳大灣區動畫電影交流合作。

東莞市長呂成蹊表示，東莞秉承改革開放之風，借產業革命和科技進步之力，走出了「動



港企展出動漫遊戲IP和創意產品。主辦方供圖

申請酒牌轉讓及修訂公告 塘西豐味館

「現特通告：程忠良其地址為香港西營盤德輔道西434號均益大廈第一期地下4號舖，現向酒牌局申請位於香港西營盤德輔道西434號均益大廈第一期地下4號舖百味鮮辣蟹專門店的酒牌轉讓給陳德民其地址為香港西營盤德輔道西434號均益大廈第一期地下4號舖及作以下修訂：「店號名稱更改為塘西豐味館」。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號路克道市政大廈8字樓酒牌局秘書處。

日期：2024年10月25日

NOTICE ON APPLICATION FOR TRANSFER AND AMENDMENT(S) OF LIQUOR LICENCE

塘西豐味館

"Notice is hereby given that Ching Chung Leung of Shop No. 4 G/F Kwan Yick Building Phase 1, 434 Des Voeux Road West Sai Ying Pun H.K. is applying to the Liquor Licensing Board for transfer of the Liquor Licence in respect of 百味鮮辣蟹專門店 situated at Shop No. 4 G/F Kwan Yick Building Phase 1, 434 Des Voeux Road West Sai Ying Pun H.K. to CHAN Tak-man of Shop No. 4 G/F Kwan Yick Building Phase 1, 434 Des Voeux Road West Sai Ying Pun H.K. and the following amendment(s): "Change the shop sign to 塘西豐味館". Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 8th Floor, Lockhart Road Municipal Services Building, 225 Hennessy Road, Manchuai, Hong Kong within 14 days from the date of this notice.

Date: 25 October 2024"

債權人會議通知書

香港特別行政區 高等法院 原訟法庭 破產條例 臨時命令申請 HCB1 2024年第628號 有關：李振民，債務人（香港身份證號碼K929XXX(X)） 請注意，根據法院於2024年10月14日頒發的臨時命令，債權人會議將於2024年11月8日下午3時正於香港九龍尖沙咀科學館道1號康宏廣場南座7樓708室永聯會計師事務所有限公司舉行，以考慮上述債務人的建議。

日期：2024年10月25日 代名人張鶴濤

申請新酒牌公告 Roganic Hong Kong

現特通告：顏相照其地址為香港銅鑼灣希慎道33號利園1期4樓402及403號舖，現向酒牌局申請位於香港銅鑼灣希慎道33號利園1期4樓402及403號舖 Roganic Hong Kong 的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號路克道市政大廈8字樓酒牌局秘書處。

日期：2024年10月25日

申請新酒牌公告 Asian Delights

現特通告：任樂順其地址為新界大埔西沙海映路9號 GO PARK 地下G29號舖，現向酒牌局申請位於新界大埔西沙海映路9號 GO PARK 地下G29號舖 Asian Delights 的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4樓酒牌局秘書處。

日期：2024年10月25日

廣東推進交通強省建設 高速公路超1.16萬公里

【香港商報訊】記者何嘉敏 通訊員粵交綜報道：記者近日獲悉，截至今年9月，廣東全省公路通車總里程約22.3萬公里，其中高速公路超1.16萬公里（2014—2023年連續10年居全國第一），高速公路出省通道總數達33條，與相鄰省份均通達5條以上；鐵路運營里程約5906公里，其中高速鐵路3016公里（全國第二）；城市軌道交通運營里程1397公里（全國第一）；全省內河航道通航里程約1.2萬公里（全國第二），億噸大港7個（全國第二），

軌道上的大灣區和世界級機場群、港口群加快形成。

近年來，廣東全面推進交通強省建設，取得階段性成效。在技術方面，深中通道創造十個「世界之最」，「港珠澳大橋跨海集群工程」榮獲國家科學技術進步獎一等獎，為世界跨海工程提供中國經驗和廣東方案，蘇權科、宋神友榮獲國家卓越工程師稱號，廣州地鐵「城市軌道交通系統安全與運維保障國家工程研究中心」榮獲「國家卓越工程師團隊」稱號。

在服務方面，2023年，全省集裝箱吞吐量7209萬標箱（全國第一），深圳港、廣州港完成集裝箱吞吐量分別位居全球第四、第六。全省高速公路車流共計26.58億車次、全省機場完成旅客吞吐量1.4億人次、貨郵吞吐量371萬噸，均居全國第一。